
Specifieke observaties Subversieve krachten

 87% vindt dat online omgevingen een
belangrijke voedingsbodem voor haat en

geweld in onze samenleving vormen.
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In hoeverre maken Nederlanders zich zorgen over de
invloed van extremistische of ondermijnende groepen uit

binnen- en buitenland?

ziet gebouwen bekladden-blokkades opwerpen als geweld tegen samenleving.67%

vindt dat georganiseerde misdaad steeds meer grip op rechtssysteem/samenleving krijgt.47%

ziet vaak berichten over de georganiseerde misdaad die invloed uitoefent op de democratie
en rechtstaat in Nederland.
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Algemene zorgen over subversieve krachten

Top drie meest gepercipieerde dreigingen

Veel Nederlanders zijn bezorgd over

extremisme, in het bijzonder over

rechts-extremisme en reiligieus-

extremisme.
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vindt dat rechts-extremistische denkbeelden steeds meer grip op de samenleving krijgen.58%

ziet vaak berichten over rechtsextremistische bewegingen.35%

*Infographics tonen alleen de hoofdlijnen. Zie de bijlagen voor alle data.


